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 .نالتمويعرف عملية  .1

 Xلديك المهام التالية والمطلوب ترتيبها ضمن الجدول باستعمال علامة  .2

 ترويج السلع واستقطاب الزبائن. -

 إعداد برنامج التمويل. -

 توفير السلع والخدمات. -

 تعيين الموظفين. -
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 التمرين الثاني:

 

 

 

 

في ولاية وهران و  جديدة  فتح فروعب  قامتالشركة الوطنية للنقل البري مقرها الرئيسي في الجزائر العاصمة 

 ,وشراء شاحنات عصرية و جديدة .عنابة 

 المطلوب

 صنف هذه الشركة حسب المعايير التي درستها  .1

 )مع الشرح(المذكورة في  الوضعية. هاستخرج انوععرف الاستثمار و  .2

 

 

 

 

 

 2222مارس              2ASSG)) دالمس توى الثانية تس يير واقتصا

 ساعتين: المدةوالمناجمنت                                          دلمادة الاقتصاالفصل الثاني  اختبار

 الإدارةوظيفة  المحاسبةوظيفة  وظيفة مالية الإنتاجوظيفة  وظيفة تجارية المهام

      

 الشركة الوطنية للنقل البري  اسم الشركة :

 20/20/0200:التأسيستاريخ 

 دج0222222222مالها : رأس

 عامل  022الموارد البشرية: 



 الوضعية:

نقص  توجدحيث الشهر مخزونها من المواد في بداية بتفحص  لصناعة مواد التجميل  VENUSمؤسسة قامت 

من بعض الموردين اللذين  الإنتاجاللازمة لعملية  الأولية فدونت كل ما تحتاجه . لشرائه من المواد في المخزون 

 معينة  أسستم اختيارهم على 

ولغرض بيع كمية اكبر من المنتجات قامت هذه  الكميات المرغوبة بالمواصفات المناسبة للمستهلك أنتجت

لغرض تحقيق غرض اكبر  .الاجتماعيفي مجلة المرأة والعديد من مواقع التواصل  إعلانالمؤسسة بوضع 

حيث )قدمت عينات مجانية للزبائن و منحت تخفيضات و  المرأةبمناسبة عيد  للمرأةشاركت في الصالون الدولي 

 هدايا( 

 المطلوب

 من خلال السند و على ضوء ما درست اجب على ما يلي :

 استخرج مرحلتين من مراحل الشراء .1

 اختيار الموردين  أساسهاالتي يتم على  الأسسماهي  .2

 ما المقصود من العبارة المسطرة؟ و ما هي فوائده ؟ .3

 بمثالين من السند إجابتكوزيع المعتمدة من طرف المؤسسة دعم ما نوع قناة الت .4

 مبينا ذلك من الوضعية. من العبارة بين قوسين لفائدةما .5

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الاجابة النموذجية

 التمرين الأول :

  ن2        تعريف التموين  .1

تتضمن كل عمليات شراء السلع والخدمات التي تحتاجها المؤسسة وتسيير المخزونات ، ويتمثل دورها فيما    

 توفير المواد أو السلع في الوقت المناسب من حيث الكمية والنوعية وبأقل تكلفة وبأفضل الشروط .:يلي 

 ن2 .2

 

 التمرين الثاني:

1.  

 ن1 المعيار القانوني : عمومية

 ن1معيار النشاط: خدماتية

 ن1معيار الحجم:كبيرة

2.  

من ( كالآلات ، المعدات والمباني ...الخ  )نعني به الاتفاق على السلع الرأسمالية  : تعريفـــــــــــهالاستثمار

المحافظة على الطاقة الإنتاجية الحالية أو زيادتها ، أي التضحية بالاستهلاك الحاضر لزيادة الإنتاج أجل 

 ن0مستقبلا  .

سواء بتوسيع مشاريع قديمة أو إنشاء مشاريع جديدة بهدف زيادة مستوى الطاقة  :الاستثمار التوسعي  ـ

 ن0الإنتاجية  مستقبلا .

 ن1(اقتناء معدات وآلات حديثة  )أي عصرنة وسائل الإنتاج المستعملة  ( : التجديدي )الاستثمار التحديثي  ـ

 الوضعية:

 ن2 مراحل الشراء: تحديد الاحتياجات .. البحث عن مورديين .1

 ن5..5 التخفيضات’ شروط السداد’ مدة التسليم’النوعية ’ اسس اختيار الموردين: الاسعار .2

المقصود من العبارة المسطرة: الإشهار فوائده :إعلام المستهلكين..الحصول على زبائن جدد.. إجبار  .3

 ن2المنتجين على تحسين منتجاتهم 

 ن5..5المستهلك                          قناة التوزيع المعتمدة من طرف المؤسسة: المنتج  .4

 ن1.5.التواصل الاجتماعيبوضع إعلان في مجلة المرأة والعديد من مواقع 

 وظيفة الإدارة وظيفة المحاسبة وظيفة مالية وظيفة الإنتاج وظيفة تجارية المهام
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 ن1: تعتبر عملية مكملة للاشهار ترقية المبيعات .5

 ن5.5الاشهار في الاماكن البيع -

 ن5.5والاسابيع التجارية  المشاركة في المعارض -

 ن5.5تقديم هدايا -

 ن5.5تقديم تخفيضات -


